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一、單選題(每題3分共90分)：
1.若6÷ EQ \R(, 12 )× EQ \R(, 5 )＝ EQ \R(, □ )，則□＝？　
  (A)15　(B)10　(C)30　(D) EQ \F(5, 2 )
2.計算 (－EQ \F(8, 15 ) EQ \r(, )
)÷EQ \F(6, 5 ) EQ \r(, )
×(－EQ \F(3, 2 ) EQ \r(, )
) 的值為何？　
  (A)－EQ \r(, 6 ) EQ \F( 2, 5 )
　(B)EQ \r(, 6 ) EQ \F( , 3 )
　(C)EQ \r(, 6 ) EQ \F( 2, 5 )
　(D)－EQ \r(, 6 ) EQ \F( , 3 )

3.試問－ EQ \R(, 7 )－ EQ \R(, 6 )的倒數可以用下列哪一個數表示？　
  (A)－ EQ \R(, 7 )＋ EQ \R(, 6 )　(B) EQ \R(, 7 )－ EQ \R(, 6 )　
  (C) EQ \R(, 7 )＋ EQ \R(, 6 )　  (D)－ EQ \R(, 7 )－ EQ \R(, 6 )
4.下列有關方根的加減運算，哪一個是正確的？　
  (A) EQ \R(, 2 )＋ EQ \R(, 8 )＝ EQ \R(, 18 )　(B) EQ \R(, 3 )＋ EQ \R(, 2 )＝ EQ \R(, 5 )　
  (C)5 EQ \R(, 3 )－5＝ EQ \R(, 3 )　(D)－ EQ \R(, 3 )＋ EQ \R(, 10 )＝ EQ \R(, 7 )
5.化簡3 EQ \R(, 48 )－2 EQ \R(, 75 )＋ EQ \R(, 300 )＝？　
  (A)8 EQ \R(, 3 )　(B)10 EQ \R(, 3 )　(C)12 EQ \R(, 3 )　(D)14 EQ \R(, 3 )
6.下列哪一個數與
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是同類方根？　
  (A)
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7.將Q \R(, 28 ) EQ \F(1, ＋ EQ \R(, 7 ) )
的分母有理化過程中，將分子、分母同乘以  下列哪一個選項中的數值是無法辦到的？　
  (A) EQ \R(, 7 )　(B) EQ \R(, 28 )× EQ \R(, 7 )　(C) EQ \R(, 28 )－ EQ \R(, 7 )　(D) EQ \R(, 28 )＋ EQ \R(, 7 )
8.算式 EQ \R(, 6 )×(　 EQ \F( 1 ,  )
－1 )　之值為何？　
  (A) EQ \R(, 2 )－ EQ \R(, 6 )　(B) EQ \R(, 2 )－1　(C)2－ EQ \R(, 6 )　(D)1
9.已知一長方形的長是10公分、寬是5公分，若有一正方形與此長方形有相同的面積，則此正方形的對角線長為何？　
  (A)10公分　(B)4 EQ \R(, 5 )公分　(C)3 EQ \R(, 5 )公分　(D)5 EQ \R(, 3 )公分
10.如附圖，∠ACB＝90°。若 eq \x\to(AB)＝13，eq \x\to(AC)＝5，eq \x\to(AD)＝ EQ \R(, 30 )，則 eq \x\to(BD)＝？
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  (A)12－ EQ \R(, 5 )　(B) EQ \R(, 5 )　(C)7　(D)6
11.若一個直角三角形的兩股分別為2、3，則斜邊上的高？　
  (A) EQ \F(6, 13 )　(B)EQ \R(, 13 ) EQ \F(6,  )
　(C)EQ \R(, 6 ) EQ \F(  ,13)
　(D)EQ \F(6, 13 ) EQ \R(, )

12.一個梯子長2.5公尺，斜靠在一面直立的牆壁，梯腳距離牆腳0.7公尺。若梯頂下滑0.4公尺，則梯腳滑移多少公尺？　
  (A)0.6　(B)0.7　(C)0.8　(D)0.9
13.以一直角三角形之三邊分別向外作正方形如附圖，若甲的面積為30 cm2，丙的面積為70 cm2，則乙的面積為何？
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(A)30 cm2　(B)40 cm2　(C)50 cm2　(D)60 cm2
14.甲、乙兩飛機同時同地起飛，甲機向北直飛，乙機向西直飛。已知甲、乙兩飛機每小時分別飛行500公里、1200公里，求兩機起飛後幾小時後相距6500公里？　
  (A)3　(B)4　(C)5　(D)6
15.如附圖，四邊形ABCD中，若  EQ \x\to(AB)＝5， EQ \x\to(BC)＝3 EQ \R(, 3 )， EQ \x\to(CD)＝ EQ \R(, 38 )，則 EQ \x\to(AD)＝？
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  (A)5 EQ \R(, 2 )　(B)4 EQ \R(, 3 )　(C)3 EQ \R(, 5 )　(D)2 EQ \R(, 10 )
16.如附圖，下列哪一個式子是不正確的？
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  (A)( a＋b ) 2＝c2＋d 2　(B)a2＋b2＝( c＋d ) 2　
  (C)b2＝d 2＋e2　      (D)a2＝c2＋e2
17.坐標平面上有四點A ( 3 ,－2 )、B ( 0 ,－7 )、C (－3 , 5 )、D (－4 ,－6 )，則 eq \x\to(AB)、 eq \x\to(BC)、 eq \x\to(CD)、 eq \x\to(DA)中，何者最長？　
  (A) eq \x\to(AB)　(B) eq \x\to(BC)　(C) eq \x\to(CD)　(D) eq \x\to(DA)
18.( x－3 ) ( x＋1 ) 和 ( x＋4 ) ( x＋1 ) 的公因式為何？　
  (A)x＋1　(B)x－3　(C)x＋4　(D)以上皆非
19.x2－cx－dx＋cd的因式分解為何？　
  (A)( x＋c ) ( x＋d )　(B)( x＋d ) ( x－c )　
  (C)( x＋c ) ( x－d )　(D)( x－c ) ( x－d )
20.下列式子何者錯誤？　
  (A)a－b＝－( b－a )　(B)( a－b ) 2＝－( b－a ) 2　
  (C)a－( b－c )＝a＋( c－b )　(D)( a－b ) 3＝－( b－a ) 3
21.因式分解－6＋8x－( 4x－3 )2＝？　
  (A)( 3－4x ) ( 12x－7 )　(B)( 4x－3 ) ( 12x－11 )　
  (C)( 4x－3 ) ( 5－4x )　(D)( 4x－3 ) ( 12x－7 )
22.因式分解4x2－12x＋9＋5 ( 2x－3 ) 的結果為下列何者？　
  (A)( x＋1 ) ( 2x－3 )　(B)2 ( x－1 ) ( 2x－3 )　
  (C)( x－1 ) ( 2x－3 )　(D)2 ( x＋1 ) ( 2x－3 )
23.若多項式x2＋mx＋n有一個因式為x＋n，則m－n之值？　
  (A)－1　(B)0　(C)1　(D)2
24.下列何者是48－1的質因數？　
  (A)11　(B)13　(C)17　(D)19
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25.如附圖，地毯工廠用A、B、C、D四種不同花色的長方形小地毯拼合成一塊長方形大地毯，其中長方形小地毯A、B、C的面積分別為 ( x2＋10x＋16 )、( x2＋7x－8 )、( x2－5x＋4 )，則長方形小地毯D的面積是多少？
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  (A)( x＋8 ) ( x－1 )　(B)(x＋8 ) ( x－4 )　  
  (C)( x＋2 ) ( x－1 )　(D)( x＋2 ) ( x－4 )
26.下列何者不是 x5－3x3－4x的因式？　
  (A)x－2　(B)x＋2　(C)x3＋x　(D)x－1
27.若mx2＋px＋q＝( ax－b ) ( cx＋d )，則下列何者正確？　
  (A)m＝ad　(B)q＝bd　(C)p＝ac－bd　(D)p＝ad－bc
28.如附圖，有甲、乙、丙三種不同大小的長方形圖卡。用2張甲、12張乙和16張丙，可以拼成一個大長方形。若大長方形的長是2x＋4，則寬為下列何者？
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  (A)x　(B)x＋2　(C)x＋4　(D)x＋6
29.因式分解25 ( 2x－3 )2＋20 ( 3－2x )＋3＝？　
  (A)2 ( 5x－8 ) ( 5x－9 )　(B)2 ( 5x－6 ) ( 5x－12 )　
  (C)4 ( 5x－8 ) ( 5x－9 )　(D)4 ( 5x－6 ) ( 5x－12 )
30.若x2＋kx－6可以被分解成兩個一次式的乘積，且k是整數，則下列何者不可能是k的值？　
  (A)7　(B)－5　(C)－1　(D)1
2、 手寫題(每題一分共10分)：      得分:
1.已知6x2－11x－7＝( 3x－7 ) ( 2x＋1 )，下列敘述中，正確的請打「○」，錯誤的請打「×」：
(　) (１) 3x－7是6x2－11x－7的因式。
(　) (２) 6x2－11x－7是3x－7的因式。
(　) (３) 2x＋1是6x2－11x－7的倍式。
(　) (４) 6x2－11x－7是2x＋1的倍式。
2.若4x2＋ax＋49＝( 2x＋7b ) 2，則a＋b＝　　　　。
3.因式分解x ( x＋1 )＋x ( x＋2 ) 
                                       　　　　
4.因式分解25x2－9
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5.因式分解4y2＋20y＋25
                                       　　　　
6.因式分解49y2－14y＋1
                                       　　　　
7.因式分解－x2＋2x＋63
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